

S M L O U V A ě .
7 3 8 9 2 6 9 0 3 8

o pronájmu manipulačních ploch k nakládce/vykládce vozových zásilek

sjednaná mezi

ČD, s.o. zastoupenými přednostou žst Volary

panem Janem Paulíkem

IČO : 48118664 DIČ: 001-48118664

Bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

číslo účtu : xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

T e l e f o n xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen pronajímatel)

a nájemcem

Lesy České republiky s.p., lesní závod Boubín

Zámecká alej 254

385 01 Vimperk

zastoupené ředitelem

panem Ing.Mgr.Miloslavem Zevlem

IČO : 42196451

DICs 228 - 42196451

bankovní spojení xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

telefon :xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

dále jen nájemce.)

Č l á n e k I

Předmět smlouvy a účel nájmu

Nájemci se touto smlouvou pronajímá v železniční stanici Zbytiny manipulační plocha přilehlá k nakládkové /vykládkové koleji č 3, vyznačená v polohopisném náčrtku o celkové výměře 1230 m². Pronajímatel má k tomuto pozemku právo hospodaření. V náčrtku je vyznačena i příjezdová komunikace a kolej, která slouží k obsluze manipulačního místa.

Manipulační plocha má povrch živičný a její stav je popsán v předávacím protokolu sepsaném při prohlídce zástupci obou smluvních stran.

Pronajímatel přenechává nájemci manipulační plochu k zabezpečení nakládky a vykládky žel. vozových zásilek a k ukládání nebo skladování zboží přepravovaného po železnici dopravcem ČD, s.o. a nájemce se zavazuje pronajaté plochy užívat výhradně k uvedeným účelům.

Č l á n e k II

Cena nájmu

Za užívání manipulačních ploch podél nakládací/vykládací koleje (místa vzájemné odevzdávky vozů a zásilek) , t j za 1230 m² zaplatí nájemce pronajímateli smluvní cenu 50,- Kč za 1 m² a rok.

Příjezdovou komunikaci na pozemcích ČD užívá nájemce bezplatně.

Celkové roční nájemné činí 61.500,- Kč. Poměrná část za období červen - prosinec 1998, tj. 35 875,- Kč je splatná jednou částkou do 15. dne prvního měsíce platnosti smlouvy. V dalších letech bude celkové roční nájemné ve výši 61.500,- Kč splatné čtvrtletně vždy do 15. dne 1. měsíce příslušného čtvrtletí, a to bezhotovostně příkazem k úhradě na účet pronajímatele. První splátka ve výši 15.375,- **Kč** je splatná ke dni 15.1.1999. Předmět smlouvy je osvobozen od DPH.

V případě prodlení nájemce s úhradou nájemného je nájemce povinen zaplatit pronajímatel úrok z prodlení ve výši 15% z dlužné částky ročně.

Pronajímatel si vyhrazuje právo na přehodnocení ceny nájmu v souvislosti s případnou změnou cenového předpisu nebo tarifu ČD obsahujícího ceny nájmu za přenechání pozemků nájemci pro účely zřízení vlečky.

Č l á n e k III

Práva a povinnosti smluvních stran

Nájemce označí pronajaté složiště tabulí s názvem a sídlem své firmy a s rozměry pronajaté plochy.,

Ukládané zboží je nájemce povinen zabezpečit proti ztrátě, poškození, požáru apod. České dráhy za ztrátu a škody vzniklé uložením zboží neodpovídají.

Užíváním pronajatých pozemků nesmí být rušen železniční provoz a dotčena práva ostatních zákazníků Českých drah. Nájemce je povinen zachovat při manipulaci na pronajatém složišti předpisy o bezpečnosti při práci.

Osvětlení nakládacího a vykládacího místa u koleje, přípojky a zásuvky elektrické energie k pohonu mechanizačních zařízení zajistí sám nájemce na svůj náklad. Instalované osvětlení nakládacího a vykládacího místa u koleje musí od uzavření smlouvy vyhovovat podmínkám ČSN 36 0061. Následky z nesplnění této podmínky nese nájemce.

Nájemce může na pronajatém složišti provádět stavební úpravy (oplocení, odvodnění, zpevnění apod.) a zřizovat potřebná zařízení (vrátek, el. přípojky a pod.) jen se souhlasem Českých drah podle příslušných ustanovení o stavbách na dráze, zejména zákona č.266/1994 Sb. o drahách a prováděcí vyhlášky k němu, popř. dalších obecně závazných právních předpisů, na svůj náklad.

Je-li potřeba zahrnout zřízené stavby do evidence nemovitostí a opatřit je popisným číslem učiní to České dráhy na náklad nájemce. Změna správy tohoto majetku z nájemce na jinou právnickou osobu může být provedena jen se souhlasem Českých drah.

Nájemce při manipulaci se zbožím, které může ohrozit kvalitu podzemních a povrchových vod nebo ovzduší, je povinen provést manipulačním místě opatření k ochraně povrchových a podzemních vod nebo ovzduší podle platných zákonů a norem. Za škody a pokuty vzniklé nedodržením této povinnosti z viny nájemce odpovídá vůči orgánům státní správy nájemce.

Běžnou údržbu, a čištění provádí nájemce na svůj náklad. Nájemce je povinen dbát o provozuschopný stav pronajatého složiště, a to jak z hlediska železničního provozu, tak z hlediska provazu vlastního. Je povinen přitom dbát pokynů orgánů. Českých drah a orgánů státní správy.

Koleje a příjezdové komunikace se nesmějí zatarasit, Podél kolejí musí zůstat, volný schůdný a manipulační prostor v šířce nejméně 3 000 mm od osy koleje (na rampě nejméně 800 mm od hrany rampy).

8. S vozy přistavenými ke složišti se nesmí bez souhlasu železniční stanice posunovat. Při posunu s vrátkem se postupuje v souladu s provozním řádem, který vypracuje na svůj náklad nájemce a předloží ho železniční stanici ke schválení. Vzniklé škody na majetku železnice (vč. na žel. vozech) je povinen nájemce ihned oznámit železniční stanici. Takové škody hradí plně nájemce.
9. Přístup ke složišti je povolen pouze po vyhrazené cestě, popř. po příjezdové komunikaci, vyznačené v polohopisném náčrtku.
10. Pracovníci železnice jsou oprávněni kdykoliv při výkonu služby vstupovat na pronajaté plochy
11. Nájemce je povinen umožnit vstup na pronajaté složiště pracovníkům provádějícím práce a úkony za účelem oprav a údržby tratí, drážních staveb a vedení, jakož i odstraňujícím následky železničních nehod a živelních událostí. Nájemce je povinen strpět na dobu nezbytně nutnou z těchto důvodů i případné omezení užívání složiště, České dráhy jsou však povinny nájemce o zamýšlených opatřeních včas zpravit. V takovém případě má nájemce nárok na slevu z nájemného a na náhradu skutečné škody vzniklé z příčin na straně Českých drah, nikoliv na náhradu ušlého zisku. Nájemce nemá nárok na slevu z nájemného z důvodů negativních vlivů běžného železničního provozu.
12. Nájemce odpovídá Českým drahám i třetím osobám za všechny škody, které jim jeho vinou z užívání složiště vznikly. Nájemce nemá nárok na náhradu škody, která mu vznikla v důsledku železničního provozu, neučiní-li nutná opatření k ochraně ohrožených věcí vzhledem k jejich povaze a k povaze železničního provozu.

Článek IV

Ostatní ujednání

1. Provozování dopravní obsluhy manipulačního místa (koleje) drážní dopravou ČD a pro přepravní a tarifní podmínky s touto obsluhou spojené, je nájemce povinen sjednat s ČD, s.o., samostatnou smlouvu. Železniční stanice je povinna s návrhem jejího obsahu nájemce seznámit ještě před sjednáním této smlouvy o pronájmu.
2. Vypovězení smlouvy o pronájmu ze strany nájemce se stává důvodem opravňujícím ČD k výpovědi smlouvy o podmínkách obsluhy manipulačního místa drážní dopravou ČD, zmiňované v bodu 1 tohoto článku.
3. Při neoprávněném použití větších prostorů Českých drah, než

kteřé jsou uvedeny ve smlouvě, mohou ČD vyúčtovat, nájemci pokutu v částce až 500,-- Kč za každý případ a to na základě všeobecného zápisu o této skutečnosti, přičemž je nájemce povinen neoprávněně obloženou plochu neprodleně uvolnit (do 24 hodin), nestanoví-li ČD k vyklizení jiný konkrétní termín.

Článek V

Platnost smlouvy

1. Tato smlouva se uzavírá s účinností od 1.6.1998 na dobu neurčitou s tím, že ji může každá ze smluvních stran vypovědět písemnou výpovědí v tříměsíční výpovědní lhůtě, která počne běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.
2. V případě, že by v průběhu kalendářního čtvrtletí nenastala potřeba dopravní obsluhy manipulačního místa (absence předpravy po železnici), zkracuje se výpovědní lhůta na 15 dnů ode dne doručení výpovědi nájemci.
3. Zanikne-li smluvní vztah, strany si navzájem vyrovnají nedoplatky či přeplatky do jednoho měsíce od zániku smlouvy. Nájemce je povinen vrátit pronajaté plochy nejpozději první den po ukončení smluvního vztahu v takovém stavu, v jakém je převzal a to vyklizené a vyčištěné. Při nedodržení této lhůty zaplatí nájemce pronajímateli pokutu ve výši 100,- Kč za každý den prodlení.

Článek VI

Závěrečná ustanovení

Změny smlouvy se provádějí písemnými dodatky ke smlouvě. Smluvní strany se zavazují ve lhůtě 15 dnů vzájemně se informovat o změně právní subjektivity a o právních důsledcích z toho plynoucích.

Smlouva je sepsána ve dvou vyhotoveních, z nichž jedno obdrží nájemce a jedno České dráhy.

Smluvní strany potvrzují, že se seznámily s obsahem této smlouvy a zároveň prohlašují, že byla uzavřena na základě vzájemné svobodné vůle obou smluvních stran, nikoliv v tísni, ani za nápadně nevýhodných podmínek

Příloha smlouvy: polohopisný náčrtek

Za České dráhy, s.o.

Za nájemce

Ve Volarech dne 21.4.1998

Ve Vimperku dne 21.5.98

Dodatek č. I
ke Smlouvě o nájmu manipulační plochy
číslo 7389269038

uzavřené mezi smluvními stranami:

České dráhy, státní organizace,

se sídlem: Praha 1, nábr. L. Svobody 1222, PSČ 110 15,

zapsané v Obchodním rejstříku vedeného Městským soudem v Praze, oddíl A, vložka 7764 IČO:

48118664,

DIČ: 001-48118664,

bankovní spojení: xxxxxxxxxx

číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

variabilní symbol: 7389269038

zastoupené panem Janem Paulíkem pracovní zařazení přednosta železniční stanice

organizační jednotka: železniční stanice VOLARY

(dále jen ČD, dopravce nebo pronajímatel)

■ j,

a

Lesy České republiky s.p.

Sídlo: Hradec Králové, PSČ 500 00

zapsané v Obchodním rejstříku vedeného Okresním soudem v Hradci Králové, oddíl AXII, vložka číslo 540

zastoupené panem Ing. Mgr. Miloslavem Zevlem funkce : ředitel

Lesní závod Roubín, Zámecká alej 254, 385 15 Vimperk

IČO: 42196451

DIČ: 228-42196451

bankovní spojení: xxxxxxxxxxxx číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen nájemce)

Článek I

1. Od data 1. 4. 2001 je nájemné Českými drahami sjednáváno se sníženou sazbou daně z přidané hodnoty (dále jen DPH). České dráhy tak využívají možnost danou odst. 5 § 30 zákona č. 588/1992, o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších právních předpisů.
2. DPH bude vybírána spolu s příslušnými platbami podle splátkového kalendáře.

Článek II

1. Ostatní ustanovení Smlouvy o nájmu manipulační plochy č. 7389269038 uzavřené mezi smluvními stranami České dráhy, státní organizace a Lesy České republiky s. p., tímto dodatkem neupravená zůstávají beze změny v platnosti.

Článek III

1. Tento dodatek nabývá účinnosti dnem 1. 4. 2001 a je nedílnou součástí Smlouvy o nájmu manipulační plochy č. 7389269038.

Telefonické a faxové spojení smluvních stran:

Pronajímatel:

telefon: xxxxxxxxxxx fax:xxxxxxxxxxxxxxxx

Nájemce:

telefon: xxxxxxxxxxx

Za pronajímatele (ČD):

Za nájemce:

Ve Volarech dne 9. března 2001

Ve Vimperku..... dne 20.3.2001

Jan Paulík, přednosta železniční stanice

I n g . MGr. Miloslav Zevl, ředitel LZ Boubín

(jméno a pracovní zařazení zástupce ČD)

(jméno a funkce zástupce nájemce)

Dodatek č. II
ke smlouvě o nájmu složiště
číslo (variabilní č. smlouvy) 7389269038

uzavřený mezi smluvními stranami:

České **dráhy**, s.o.
Sídlo: Praha 1, nábr. L. Svobody 1222, PSČ 110 15
IČ: 48118664 DIC: 001 - 48118664
zapsané v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl A . vložka 7764.
pověřen k podpisu pan **Jaroslav Koudelka** pracovní zařazení **přednosta stanice**
organizační jednotka: **železniční stanice Volary**
kontaktní adresa : **Tolarová 355, 384 51 Volary**
bankovní spojení: **XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX**
číslo účtu: **XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX**
variabilní symbol: **7389269038**

(dále jen ČD, dopravce nebo pronajímatel)

a

Obchodní firma: **Lesy České republiky s.p.**
Sídlo: **Hradec Králové, PSČ 500 00**
Místo podnikání: **Lesní závod Boubín, Zámecká alej 254, 385 15 Vimperk**
zastoupené panem **Ing. Mgr. Miloslavem Zevlem** funkce : ředitel
IČ: 42 19 64 51 DIČ: 228-42196451
zapsána v v obchodním rejstříku, vedeném Okresním soudem v Hradci Králové, oddíl AXII. vložka číslo 540
bankovní spojení: **XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX**
číslo účtu: **XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX**

(dále jen nájemce)

Obě strany se dohodly na následujících změnách smlouvy:

Článek č. I

V souvislosti s transformací státní organizace České dráhy podle zákona č. 77/2002 Sb., vznikla k 1. 1. 2003 Správa železniční dopravní cesty, státní organizace (dále jen SŽDC), na kterou přešel majetek státu dle příslušných ustanovení tohoto zákona, který je předmětem nájmu dle nájemní smlouvy č. 7389269038 ze dne 21.5.1998, ve znění dodatku I. Současně přešla výše uvedených důvodů na SŽDC, jako na nového pronajímatele, i výše uvedená nájemní smlouva

Tímto dodatkem, který se na základě změny pronajímatele sjednává mezi oběma uvedenými smluvními stranami, se citovaná smlouva pozměňuje takto:

1. Na titulní straně smlouvy škrtněte název a sídlo pronajímatele a nahraďte tímto novým zněním:

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace

Sídlo: Praha 8, Karlín, Prvního pluku 367/5, PSČ 18600

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl A, vložka 48384 IČ
70994234, DIČ 008 - 70994234

Zastoupená zmocněncem na základě plné moci:

České dráhy, a.s.

Sídlo: Nábřeží L. Svobody 1222, Praha 1, PSČ 110 15

zapsané v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl II, vložka 8039 IČ
70994226, DIČ 001 - 70994226

2. Smluvní strany se dohodly na změně čísla smlouvy (8016005303).
3. Původní číslo variabilního symbolu smlouvy (7389269038) se mění na 8016005303.
4. Bankovní spojení pronajímatele se mění na : **xxxxxxxxxx č. účtu xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx**

Článek č. II

1. Ostatní ustanovení Smlouvy o nájmu složiště č. 7389269038 uzavřené mezi smluvními stranami České dráhy státní organizace a Lesy České republiky s.p. tímto dodatkem neupravená zůstávají beze změny v platnosti.

Článek č. III

1. Tento dodatek nabývá účinnosti dnem **1.12. 2003** a je nedílnou součástí Smlouvy o nájmu složiště č.7389269038.

Telefonické a faxové spojení smluvních stran:

Pronajímatel:

telefon: xxxxxxxxxxxxxx fax: xxxxxxxxxxxxxx

Nájemce:

telefon: xxxxxxxxxxxxxx fax: xxxxxxxxxxxxxx

Za pronajímatele (ČD):

V e Volarech dne 28.11.2003

Jaroslav Koudelka, přednosta stanice

*(jméno, příjmení a pracovní zařazení)
zástupce ČD*

(razítko a podpis zástupce ČD)

Za nájemce:

Ve Vimperku.... .dne^{8. 12.2003}

Mgr. Ing. Miloslav Z e v l , ředitel LZ Boubín

(jméno, příjmení a funkce zástupce nájemce)

Dodatek č. III
ke smlouvě o nájmu složiště
číslo 8016005303

uzavřený mezi smluvními stranami:

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace

Sídlo: Praha 8, Karlín, Prvního pluku 367/5, PSČ 18600

zapsaná v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl A. vložka 48384

IČ 70994234,

DIČ 008 - 70994234

Zastoupená zmocněncem na základě plné moci:

České dráhy, a.s.

Sídlo: Nábřeží L. Svobody 1222, Praha 1, PSČ 110 15

zapsané v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl B. vložka 8039 IČ:

70994226

DIČ: 001-70994226

Zastoupena: přednostou železniční stanice Volary Jaroslavem Koudelkou adresa pro doručování písemností: **Tolarová 355, 381 54 Volary**

bankovní spojení: **Komerční banka a.s. Praha**

číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxx

variabilní symbol: xxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen ČD, dopravce nebo pronajímatel) a

Obchodní firma: **Lesy České republiky s.p.**

Sídlo: Hradec Králové, PSČ 500 00

Místo podnikání: **Lesní závod Boubín, Zámecká alej 254, 385 15 Vimperk**

zastoupené panem **Ing. Mgr. Miloslavem Zevlem** funkce : ředitel

IČ: 4219 64 51

DIČ: 228-42196451

zapsána v v obchodním rejstříku, vedeném Okresním soudem v Hradci Králové, oddíl AXII. vložka číslo 540

bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxx

číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen nájemce)

Článek č. I

V článku II, bodu 3, se doplní text:

K nájemnému se připočítává daň z přidané hodnoty (DPH) v zákonem stanovené výši. DPH bude vybírána spolu s příslušnými platbami podle splátkového kalendáře.

Článek č. II

Ostatní ustanovení Smlouvy o nájmu složiště č. 8016005303 uzavřené mezi smluvními stranami Správa železniční dopravní cesty, státní organizace a Lesy České republiky s.p. tímto dodatkem neupravená zůstávají beze změny v platnosti.

Článek č. III

Tento dodatek nabývá účinnosti dnem **1. ledna 2004** a je nedílnou součástí Smlouvy o nájmu složiště č. 8016005303.

Telefonické a faxové spojem smluvních stran:

Pronajímatel:

telefon: xxxxxxxxxxx fax: xxxxxxxxxxxxxxx

Nájemce:

Telefon/fax: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Za pronajímatele (ČD):

V e Volarech dne 9.12.2003
Jaroslav Koudelka, přednosta stanice

*(jméno, příjmení a pracovní zařazení)
zástupce ČD*

Za nájemce:

V .e. Vimperkudne .. 1.0.12..2003
Ing. **Miloslav Zevl**, ředitel

(jméno, příjmení a funkce zástupce nájemce)

(razítka a podpisy zástupce ČD)

(razítka a podpisy)

Dodatek č.5 k nájemní smlouvě č. 485 (staré číslo 8016005303)

o nájmu manipulačních ploch

Pronajímatel:

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace

zapsána v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl A, vložka 48384 se sídlem:

Praha 8, Karlín, Prvního pluku 367/5, PSČ 186 00 IČ: 709 94 234 DIČ: CZ70994234

zastoupena zmocněncem na základě plné moci:

České dráhy, a.s.

se sídlem Praha 1, Nábřeží L. Svobody 1222, PSČ 110 15

zapsána v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 8039

IČ: 70994226 DIČ: CZ70994226

Zastoupena vrchním přednostou Správy dopravní cesty České Budějovice, Ing. Vojtěch Šimánkem

adresa pro doručování písemností: ČD, a.s., SDC Č.Budějovice, Nádražní 12, 370 21 České Budějovice

bankovní spojení: xxxxxxxxxxxx účet č. xxxxxxxxxxxxxxxxxxx

variabilní symbol: 6558048505

(dále jen pronajímatel)

Obchodní firma: Lesy České republiky s.p. Přemyslova 1106, 501 68 Hradec Králové zapsána v obchodním rejstříku vedené Krajským soudem v Hradci Králové spis AXH 540 lesní závod Boubín

sídlo: Zámecká alej 254, Vimperk, PSČ: 385 01

IČ: 42196451 DIČ: CZ421196451

bankovní spojení: xxxxxxxxxxxx číslo účtu: xxxxxxxxxxxxxxxxxxx

zastoupení: Ing. Kříha Jaromír - ředitel lesního závodu Boubín

(dále jen nájemce)

Z důvodu převzetí přepravních smluv se mění tyto náležitosti smlouvy :

Záhlaví smlouvy:

1. mění se číslo smlouvy, nově je: 485
2. mění se variabilní symbol smlouvy, nově je : **6558048505**
3. číslo účtu a bankovní spojení se nemění a zůstává nadále: xxx

Ostatní podmínky nájemní smlouvy zůstávají beze změny. Splátkový kalendář č. I nahrazuje platby za stejné období ze splátkového kalendáře ze dne 4.1.2005 . Tento dodatek se vyhotovuje ve čtyřech stejnopisech z nichž dva obdrží pronajímatel a dva nájemce. Platnost a účinnost dodatku smlouvy nastává dnem podpisu dodatku poslední smluvní stranou.Všechna podepsaná vyhotovení mají platnost originálu . Na základě souhlasu stvrzují tuto změnu obě smluvní stran)' svými podpisy.

V Českých Budějovicích, dne 2. 1. 2016

pronajímatel: SDC Č.Budějovice

Nájemce:

vrchní přednost SDC Č.Budějovice
Ing. Vojtěch Šimánek

SPLÁTKOVÝ KALENDÁŘ č. 1 na rok 2006 k

nájemní smlouvě VS: 6558048505

Obchodní firma: Lesy České republiky s.p. Přemyslova 1106, 501 68 Hradec Králové

zapsána v obchodním rejstříku vedené Krajským soudem v Hradci Králové spis AXII 540 lesní závod Boubín

sídlo: Zámecká alej 254, Vimperk , PSČ: 38501

IČ: 42196451

DIČ: CZ421196451

bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx: účet č. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

zastoupení: Ing. Kříha Jaromír - ředitel lesního závodu Boubín

Pronajímatel:

Správa železniční dopravní cesty, státní organizace

zapsána v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl A, vložka 48384 se sídlem: Praha 8, Karlín, Prvního pluku 367/5, PSČ 186 00 **IČ: 709 94 234 DIČ: CZ70994234**

zastoupena zmocněncem na základě plné moci:

České dráhy, a.s.

se sídlem Praha 1, Nábřeží L. Svobody 1222, PSČ 110 15

zapsána v obchodním rejstříku u Městského soudu v Praze, oddíl B, vložka 8039

IČ: 70994226

DIČ: CZ70994226

Zastoupena vrchním přednostou Správy dopravní cesty České Budějovice, Ing. Vojtěch Šimánkem

adresa pro doručování písemností: ČD, a.s., SDC Č. Budějovice, Nádražní 12, 370 21 České Budějovice

bankovní spojení: xxxxxxxxxxxx, účet č. xxxxxxxxxxxx

variabilní symbol: 6558048505

roční sjednané nájemné: 61.500 Kč + DPH v zákonem stanovené výši

<i>pořadové číslo</i>	<i>termín úhrady</i>	<i>DUZP</i>	<i>Základ daně</i>	<i>DPH %</i>	<i>DPH v Kč.</i>	<i>celkem k úhradě sDPH</i>	<i>Za období</i>
1.	10.1.2006	10.1.2006	15.375.-	19	2.921,30	18.296,30 Kč	1-3/2006
2.	10.4.2006	10.4.2006	15.375.-	19	2.921,30	18.296,30 Kč	4-6/2006
-> J.	10.7.2006	10.7.2006	15.375.-	19	2.921,30	18.296,30 Kč	7-9/2006
4.	10.10.2006	10.10.2006	15.375.-	19	2.921,30	18.296,30 Kč	10-12/2006

Dále v navazujících termínech dle úpravy nájemného dle ujednání v nájemní smlouvě.

V Českých Budějovicích dne : 2.1.2006 .

Pronajímatel:

Ing. Vojtěch Šimánek

vrchní přednosta Správy dopravní cesty

České Budějovice

Ověřovací doložka transformace komponenty

Ověřuji pod pořadovým číslem **31360**, že tato komponenta je konverzí původní komponenty do PDF/A.

UUID původní komponenty: c88f0bca-99db-4c32-b24d-c97947604c8e

Ověřující osoba: **System**

Vystavil: **Správa železniční dopravní cesty, státní organizace**

Datum: **08.03.2018 07:10:00**



20c91314-d15f-4588-b342-a5763b86c8cd